
Estado do Rio Grande do Sul 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CATUÍPE 

Rua Cel. Bicaco, 58 – CEP 98770-000 

Fone: (55) 3336-1325 
E-mail: camara@catuipe.rs.gov.br 

 

    

TERRA DAS ÁGUAS MINERAIS 
 

ATA DE N.º 05/2021– QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021–EM 02-02-2021 

05ª SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021 – 2024 

04ª - SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 

Ao segundo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte um, reuniram-se na Sala de Sessões da 

Câmara Municipal de Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta minutos, com a presença 

do Vereador Presidente Joabel Zimmermann, os Vereadores: Luiz Fernando Baroni, Gladimir 

Militz Wey, Alexandre Sfalcin, Adriana Prestes Belinaso, Paulo Roberto Dalla Corte, Ademir 

Sebastião Burmann, Rubian José Konageski e substituindo o Vereador Pedro Itamar de Souza 

que está afastado por motivos de saúde, foi convocado o Vereador suplente Dejair Léo Fritz. 

Após verificar a existência de quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão 

Legislativa fazendo uma saudação aos senhores Vereadores, desejando um bom trabalho a 

todos e saudou também os presentes. Em seguida entoaram o Hino Nacional Brasileiro e 

prosseguiu-se a sessão com a leitura de um trecho bíblico pelo Diretor Legislativo da casa 

Jonas Sides da Silva. Continuando, houve a apreciação e votação da Ata da Sessão Ordinária 

do dia 26(vinte seis) de janeiro de 2021 (dois mil e vinte e um) Ata nº 04 (quatro) de 2021(dois 

mil e vinte um), que foi aprovada por unanimidade. Em seguida houve o espaço destinado ao 

Pequeno Expediente conforme ordem abaixo dos vereadores: Luiz Fernando Baroni, Alexandre 

Sfalcin, Dejair Léo Fritz, Adriana Prestes Belinaso, Paulo Roberto Dalla Corte, Ademir 

Sebastião Burmann, Rubian José Konageski, Gladimir Militz Wey, Joabel Zimmermann. 

Presidente da Casa, Vereador Joabel Zimmermann retomou com apreciação e votação das 

matérias do dia, PEDIDOS DO PODER LEGISLATIVO: 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DOS VEREADORES DAS BANCADAS DO (PDT) E DO 

(PT). Para que o Executivo Municipal de Catuípe, em atenção ao que consta no plano de 

Governo da atual Gestão, proceda na realização de ações voltadas à castração de animais de 

rua, especialmente fêmeas da espécie canina, visando ao controle de sua proliferação. Na 

medida do possível, pede-se a extensão dos serviços de castração em favor de animais 

pertencestes às famílias em condição vulnerabilidade, desde que assim identificadas e 

cadastradas junto ao órgão de assistência Social Municipal. A demanda traduz medida de 

extrema importância, haja vista o crescente número de cães e as implicações que a ausência da 

castração implica no âmbito da saúde pública e das condições dos próprios animais. A 

concretização de tal medida, observadas questões financeiras e orçamentárias do exercício 

vigente, poderia realizar-se mediante a utilização de profissional do quadro ou da contratação 

de profissional terceirizado, via processo licitatório na modalidade pregão presencial, para 

registrar preço por procedimento. Pedido aprovado por unanimidade. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA DA VEREADORA ADRIANA PRESTES BELINASO (PDT). Para que o 

Poder Público Municipal através do órgão competente Providencie o encascalhamento no 

travessão que liga a Comunidade Esquina Bom Sucesso até a divisa com Município de Ijuí na 

ponte do rio azul. Pedido aprovado por unanimidade.   PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO 

VEREADOR PAULO ROBERTO DALLA CORTE (PP). Para que o Poder Público através 

do órgão competente efetue a limpeza (descapoeiramento) da Travessa Ângelo Menegheti, Rua 

São Nicolau (imediações da BBS Esquadrias) e Rua Madalena Possobon no entroncamento 
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com a Rua João Canheski e suas imediações. Pedido aprovado por unanimidade. PEDIDO 

DE INFORMAÇÃO DO VEREADOR PAULO R. DALLA CORTE (PP). Para que o 

Poder Público Municipal através do Secretario da Fazenda de nosso município forneça a 

relação (nominal e com valores) de créditos tributários inscritos ou não em Divida Ativa que 

constam em nosso município. Pedido não Aprovado por cinco a dois. (5 a 2) uma abstenção. 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO DO VEREADOR PAULO R. DALLA CORTE (PP). Para 

que o Poder Público Municipal. Através do Secretario de Saúde do nosso município forneça a 

relação por escrito das pessoas imunizadas (ate o momento) nesta primeira e segunda etapa de 

vacinação, que totalizaram 105 doses. Pedido aprovado por unanimidade. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA DO VEREADOR PAULO R. DALLA CORTE (PP). Para que o 

Legislativo reorganize uma sala adequada, para uso individual e/ou coletivo dos atuais 

vereadores (com mesa, impressora e computador) para atendimento presencial de nossos 

munícipes. Justificativa: faço este pedido de providência com objetivo de melhor atender as 

demandas, as solicitações, ouvir as ideias, debater e através dessa interação com a nossa gente, 

o nosso povo, construir um legislar mais participativo. Para isso, ter espaço adequado é de 

fundamental importância para valorizar e dar voz a todos os catuipanos (as). Pedido aprovado 

por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR PAULO R. DALLA 

CORTE (PP). Para que o Poder Público através do órgão competente estude a possibilidade de 

reorganizar e/ou estruturar um calendário para coleta de lixo reciclável (entre outros) no 

interior de nosso município. Justificativa: dentre varias justificativas possíveis, a más 

importante é a preocupação com meio-ambiente. Pedido aprovado por unanimidade. Nada 

mais havendo, o vereador presidente deu por encerrados os trabalhos, agradecendo a presença 

de todos e convocando os vereadores para a quinta  sessão ordinária que será realizada em nove 

de fevereiro de dois mil e vinte um, às dezoito horas e trinta minutos, neste mesmo local. Os 

trabalhos foram presididos pelo Vereador Joabel Zimmermann e secretariado pelo Vereador 

Luiz Fernando Baroni, do que eu, Luiz Fernando Baroni determinei que fosse lavrada a 

presente ata que, depois de distribuída em avulso a aprovada, será por mim assinada e pelo 

senhor presidente. 

 

 

 

 

 

 

 

Luiz Fernando Baroni                                     Joabel Zimmermann 

                              Secretário                                                       Presidente 
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